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FRANCE – CHARTRES
 GALERIE DE CHARTRES La vente a lieu à l’ESPACE DES VENTES DU COUDRAY
 10 rue Claude Bernard, 28630 Le Coudray
 Email : [email protected]
 www.ivoire-chartres.com et interencheres.com/28001
 Samedi 6 décembre 2014
 à 10H. et 14H.
 T.S.F.
 INSTRUMENTS SCIENTIFIQUES
 A 10 H. : - Postes secteur ...................................................................................................... n° 1 à 234
 A 14 H. : - Instruments scientifiques ................................................................................. n° 235 à 270
 - Télégraphes ...................................................................................................... n° 271 à 274
 - Postes batterie .................................................................................................. n° 283 à 333
 - Postes à galène ................................................................................................. n° 334 à 342
 - Appareils de mesure ......................................................................................... n° 343 à 365
 - Téléviseurs ........................................................................................................ n° 366 à 376
 - Microphones ..................................................................................................... n° 377 à 378
 - Hifi..................................................................................................................... n° 379 à 390
 - Lampes .............................................................................................................. n° 391 à 422
 - Pièces détachées .............................................................................................. n° 423 à 429
 - Documentation ................................................................................................. n° 430 à 448
 Catalogue et photographies v isibles sur w w w .ivoire-chartres.com et w w w .interencheres.com /28001
 Expositions à l’Espace des Ventes du Coudray, 10 rue Claude Bernard – 28630 Le Coudray : - Vendredi 5 décembre de 15h. à 17h.
 - Samedi 6 décembre de 9h. à 12h.
 Me Jean-Pierre LELIEVRE – Me Pascal MAICHE – Me Alain PARIS Com m issaires-priseurs associés
 CHARTRES
 mailto:[email protected]
 www.ivoire-chartres.com
 www.ivoire-chartres.com
 www.interencheres.com/28001
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Conditions de vente et de paiement
 - La vente a lieu aux enchères publiques. - Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères
 20 % TTC
 - Les dimensions et les états sont donnés à titre indicatif : les expositions ayant permis l’examen des objets. Cependant, les Commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés à la vente.
 - En cas de paiement par chèque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à encaissement.
 Ordres d’achat
 - Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.
 - Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner après l’avoir remplie et signée.
 - All purchases will be paid on cash. The buyers will have to pay an additional charge of 20 % on their purchases.
 - Orders can be placed by auctioneers who will also represent those who cannot attend the sale personally.
 Estimations
 Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des Commissaires-priseurs. La passion des acheteurs et l’état des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs ou inférieurs. Les estimations sont données à titre indicatif.
 Expertise
 Le Commissaire-priseur est l’officier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage amiable et assurance. Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs.
 Accès à l’Espace des Ventes
 • Sur la Rocade En direction de Tours, première bretelle de dégagement à droite après le rond-point de la route d’Orléans.
 • Avion La ville de Chartres se trouve à ¾ d’heure de l’aéroport d’Orly par l’autoroute A10– A11 (E05 puis E50). Il existe à Chartres un aérodrome de classe D avec possibilité de ravitaillement.
 • Autoroutes La ville de Chartres est située à 89 kms au sud-ouest de Paris. Elle est reliée à Paris par l’autoroute A10 – A11 (E05 puis E50) et l’autoroute de l’ouest.
 • Pour les amateurs de trains La ville de Chartres est desservie par une gare SNCF en liaison avec la gare de Paris – Montparnasse (un train environ chaque heure).
 Adresse de nos bureaux : GALERIE DE CHARTRES – Sarl. Société de vente volontaire – Agrément n° 2002-180 Mes Jean-Pierre LELIEVRE - Pascal MAICHE - Ala in PA RIS Commissaires priseurs associés 10, rue Claude Bernard – ZA du Coudray – BP 70129 – 28003 Chartres Cedex Té l . 02 .37 .88 .28 .28 - Fax . 02 .37 .88 .28 .20 E-mail : [email protected] – Sites web : www.ivoire-chartres.com - www.interencheres.com/28001 SOCIETE DE VENTES VOLONTAIRES ASSOCIEES : IVOIRE FRANCE - WWW.IVOIRE.FRANCE.FR
 ivoire
 mailto:[email protected]
 www.ivoire-chartres.com
 www.interencheres.com/28001
 WWW.IVOIRE.FRANCE.FR
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A 10 H. : POSTES SECTEUR
 1 General Electric Petit poste secteur américain en bois de placage.
 20/30
 2 Hallicrafters Poste portatif modèle TW 2000 gainé de moleskine marron.
 50/60
 3 Montana Poste secteur de forme cubique en bois de placage à grand cadran type aviation (sans dos).
 40/60
 4 Zénith Poste secteur modèle 6S321 en bois de placage de forme horizontale à cadran type aviation (sans dos).
 30/50
 5 Poste secteur américain en bois de placage à deux tons de forme verticale. Bel état.
 40/60
 6 Clarville Poste secteur type E610 de forme calandre en bakélite brun marbré (petit fêle en façade, manque le dos).
 30/40
 7 Desmet Poste secteur en bois de placage de forme cubique ouvrant sur le dessus par un abattant découvrant le haut-parleur.
 30/40
 8 Ekco Poste secteur anglais en bakélite brune à belle façade Art déco.
 40/60
 9 Ergos Poste secteur type 470 en bois de placage de forme horizontale.
 20/30
 10 Grammont Poste secteur type 109C en placage de noyer ramagé. Belle façade rainurée.
 20/30
 11 Sonora Poste secteur en bakélite brun marbré de forme horizontale.
 30/40
 12 Jicky Poste secteur de chevet en plastique bordeaux. On y joint un poste portatif Westinghouse à lampes, modèle H494P4 gris-vert.
 20/30
 13 Manufrance Poste secteur de forme verticale en bois de placage à cadran rond.
 30/40
 14 Mildé Poste secteur type 2000 en tôle dorée et cadran en verre vert de forme pupitre
 60/80
 15 Minerva Poste secteur type Cornett en bois de placage (sans dos).
 30/40
 16 Novel Tone Lampe de bureau formant radio en tôle laquée brun nuagé avec haut-parleur sur le dessus et deux lampes d'éclairage.
 150/200
 17 Ora Poste secteur en bakélite brune de forme horizontale à barrettes en métal chromé sur la façade.
 30/40
 18 Philips Poste secteur type 634 de forme borne en bois de placage (dos non d'origine).
 150/200
 19 Philips Poste secteur type 830 AS en carton bakélisé et ébonite.
 150/200
 20 Philips Poste secteur type 830 A en carton bakélisé et ébonite noire. Bel état d'usage.
 150/200
 21 Philips Poste secteur type 521A en bois de placage de forme cubique.
 30/40
 22 Philips Poste secteur type 525A en bois de placage de forme verticale.
 30/40
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23 Philips Poste secteur type scène de théâtre en bakélite brune.
 30/40
 24 Philips Poste secteur de chevet type BF 281 U en bakélite brune.
 20/30
 25 Philips Poste secteur type 470A29 en bakélite brun marbré de forme horizontale.
 20/30
 26 Philips Deux postes secteur en bakélite brune dont un BF 393 A.
 30/40
 27 Philips Radio réveil type BF 332A en bakélite brune.
 30/40
 28 Philips Deux postes secteur en bakélite brune : type PM (manque le dos) ; type BF491A03.
 30/40
 29 Philips Poste secteur de chevet type BF 183 U 03 en bakélite brune (manque un bouton).
 20/30
 30 Philips Poste secteur type BX373A en bakélite brune à cadran type aviation.
 20/30
 31 Philips Deux postes secteur en bakélite : B4F 71A et BF 401A.
 20/30
 32 Philips Deux postes secteur de chevet en plastique : Philetta BF 102 U bicolore et B1F 67 en plastique ivoire.
 20/30
 33 Philips Deux postes secteur en plastique : l'un B2F70U ; l'autre B3F60A.
 20/30
 34 Radialva Poste secteur de chevet type Super AS 55 en bakélite brune.
 20/30
 35 Radialva Poste secteur type Super AS 51 en bakélite brune à façade rouge.
 20/30
 36 Radialva Poste secteur type Super Chic en bakélite brune.
 20/30
 37 Radiola Poste secteur type 561A de forme cubique en bois de placage.
 30/40
 38 Radiola Poste secteur type RA 93A en bakélite brune.
 20/30
 39 Reela Poste secteur type "Super Baroud 57" en bois peint façon lézard vert à façade en plastique doré.
 30/41
 40 Rem's Poste secteur type RF à cadran sonore, de forme cubique en placage de noyer (sans dos).
 50/60
 41 Saba Poste secteur en bakélite brune de forme verticale et pupitre en façade (fêles, manque un bouton et restaurations à l'ange haut droit).
 30/40
 42 Saba Poste secteur en bois de placage de forme verticale (manque le dos).
 20/30
 43 Ségor Petit poste secteur de forme cubique en tôle peinte façon bois.
 20/30
 44 Sonora Poste secteur de forme verticale en bakélite brune à façade art déco avec colonnes lumineuses en verre (cache membrane non d'origine, manque le dos).
 60/80
 45 Sonora Poste secteur en bois de placage de forme verticale avec haut-parleur dans le bas (sans dos).
 20/30
 46 Sonora Poste secteur "Sonorette Princesse" en plastique bordeaux de forme calandre.
 20/30
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47 Técalémit Poste secteur type Super 35 en bakélite brune de forme verticale (sans dos).
 50/60
 48 Técalémit Poste secteur en bakélite brune de forme horizontale à façade découpée Art déco.
 30/50
 49 Pyrus Télémonde Poste secteur de chevet type Ruby en bakélite brun rouge (manque le dos).
 30/40
 50 Télémonde Poste secteur de chevet en bakélite brune de forme cubique à façade en plastique ivoire.
 30/50
 51 Unic Radio Poste secteur de forme cubique en bakélite brune.
 30/40
 52 Poste secteur en bakélite brune de forme verticale à façade Art déco avec colonnes facettées.
 40/60
 53 Poste secteur de forme chapelle en bois de placage (sans dos).
 50/60
 54 Poste portatif à batterie gainé cuir façon croco. Il ouvre par un abattant en façade.
 30/40
 55 Poste secteur en bakélite brune de forme calandre (manque la base et le carton de dos).
 15/20
 56 Deux postes secteur de chevet - Océanic type Pirate II en plastique ivoire, - Radiola Radiolo RA 125A en plastique ivoire.
 30/40
 57 Deux postes secteur en bois de placage de forme horizontale - Sonneclair Super Luxe - Poler type A55.
 20/30
 58 Deux postes secteur de chevet en plastique - Téléfunken type Polka brun et crème, - Visseaux en plastique jaune clair (fêle à la base).
 20/30
 59 Deux postes secteur en bois de placage - Manufrance de forme cubique (manque le dos), - Aetherkruiser de forme horizontale.
 20/30
 60 Deux postes secteur en bakélite brune Unic Radio et Ducretet Thomson type D926.
 20/30
 61 Deux postes secteur en bois de placage Point Bleu type A155 ; l'autre sans marque à cadran carré (sans dos).
 20/30
 62 Deux postes secteur en plastique - Philips ivoire, - Schneider type Calypso bordeaux.
 20/30
 63 Deux postes secteur en bois de placage de forme verticale : - Ducretet Thomson type C55 (cache membrane non d'origine, manque le dos), - Gabriel Gaveau Radio ouvrant par un abattant sur le dessus découvrant le haut-parleur (cache membrane non d'origine et fêle au cadran).
 30/40
 64 Deux postes secteur de chevet - Schneider Rondo en bakélite bordeaux, - Ralsa en bois peint noir.
 30/40
 65 Deux postes secteur - Manufrance en bois de placage vers 1948-50, - Sans marque en bois de placage avec barrette en métal chromé (sans dos).
 20/30
 66 Deux postes secteur - Sonolor en tôle et plastique peint brun nuagé (petit accident à la base), - Océanic type Surcouf en bois de placage à façade en plastique blanc.
 20/30
 67 Deux postes secteur en bois de placage de forme verticale - Ducretet Thomson (manque le dos et cache membrane non d'origine), - Le Régional en placage de noyer.
 30/40
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68 Deux postes secteur de chevet - Régional type 57A en bakélite brune, - Sans marque de forme cubique en bois verni.
 20/30
 69 Deux postes secteur en bois de placage de forme horizontale L'un Pathé ; l'autre sans marque (manque le dos).
 20/30
 70 Deux postes secteur - Perfecta type 164 en bakélite brune à façade verte, - Clarson type Echo 53 en bois de placage à façade en tôle verte (manque un bouton).
 20/30
 71 Deux postes secteur en bois de placage - Philips type A448A (cache membrane non d'origine), - Le Régional type 54S.
 20/30
 72 Quatre cadres antennes - Manufrance socle en bois de placage, - Rap socle en tôle brune, - Danje socle en métal laqué or, - Capte de type pendulette en plastique bicolore (manque le dos).
 20/30
 73 Ondia Poste secteur en bakélite brune de forme verticale (manque le dos).
 40/60
 74 Ora Poste secteur Oradyne en bakélite brune de forme cubique à façade ajourée Art déco (manque le dos).
 30/50
 75 Philips Poste secteur type 830A en carton bakélisé et ébonite.
 150/200
 76 Philips Poste secteur type 930A en carton bakélisé et ébonite (dos incomplet).
 150/200
 77 Philips Poste secteur type 630A de forme verticale en bois de placage (sans dos).
 50/60
 78 Philips Poste secteur de chevet type BF 183U en bakélite brune.
 20/30
 79 Sonora Poste secteur en bakélite brune de forme verticale Art déco (manque le dos, cache-membrane non d'origine).
 30/50
 80 Emerson Poste secteur de chevet américain en bois de placage (sans dos).
 30/40
 81 Federal Poste secteur de chevet, modèle 1040 TB en bakélite marbrée ivoire (fêles de chauffe).
 20/30
 82 Zénith Poste secteur de chevet, modèle 5H01 en bakélite brune.
 20/30
 83 Air King Poste secteur de chevet américain en bois verni (sans dos).
 30/40
 84 Air King Poste secteur américain de forme verticale en bois de placage à cadran aviation (sans dos).
 30/50
 85 Emric Paris Poste secteur en bois de placage. Intéressante ébénisterie de forme oblongue avec cadran aviation (sans dos).
 40/60
 86 Emric Poste secteur en bois de placage de forme oblongue (sans dos).
 30/40
 87 Mildé-Radio Poste secteur type 2000 en tôle dorée à façade en verre vert.
 60/80
 88 Océanic Poste secteur type "Goélette" en plastique vert d'eau et ivoire.
 20/30
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89 Radialva Poste secteur type Super Boum de forme pendulette en bakélite blanc et bleu (fêles et accidents à l'angle bas droit).
 60/80
 90 Radialva Poste secteur de chevet type Super Groom 41 en bakélite noire à boutons rouges.
 30/40
 91 Radio Star Poste secteur en bois de placage de forme horizontale à cadran aviation (sans dos, vernis à revoir).
 20/30
 92 Ultradyne Poste secteur de chevet américain en bois de placage de forme cubique.
 20/30
 93 Clément Poste secteur de chevet type S2 en bakélite brune de forme cubique (manque le dos).
 10/15
 94 Dehay Petit poste secteur de chevet en bois de placage, façade en tôle et plastique vert et or.
 10/15
 95 Ducretet Thomson Poste secteur type D 926 en bakélite brune.
 10/15
 96 Ducretet Thomson Poste secteur de chevet en bakélite brune (cache membrane non d'origine et manque le carton du dos).
 10/15
 97 Ducretet Thomson Poste secteur type L124 en bakélite brune (cache membrane non d'origine, manque le Plexiglas du cadran).
 10/15
 98 Ducretet Thomson Poste secteur de chevet type D2323 en bakélite ivoire (fêle).
 20/30
 99 Ducretet Thomson Poste secteur de chevet type D2923 en bakélite repeinte en rouge (accident).
 10/15
 100 Familial Radio Poste secteur type 621 en bakélite brune de forme horizontale (cache membrane non d'origine, manque le dos).
 15/20
 101 Ferguson Poste secteur de chevet américain en bois de placage (sans dos).
 20/30
 102 General Electric Radio réveil Mickey rouge en plastique ivoire avec tête de Mickey (fêle et éclats).
 15/20
 103 Lemouzy Poste secteur en bois de placage de forme verticale (cache-membrane non d'origine).
 15/20
 104 Manufrance Poste secteur en bois de placage de forme verticale à cadran rond (sans dos).
 20/30
 105 Manufrance Poste secteur en bois de placage de forme verticale à cadran rond (vernis à revoir).
 20/30
 106 Olympia Poste secteur allemand type 381W de forme cubique en bois de placage (cache membrane non d'origine, manque le dos).
 40/60
 107 Philco Poste secteur de chevet en bakélite repeinte crème (sans dos, restaurations à la base).
 15/20
 108 Philips Poste secteur type 930A de forme jambon en carton bakélisé et ébonite.
 200/300
 109 Philips Poste secteur type 620A en bois de placage de forme cubique (sans dos).
 200/300
 110 Philips Poste secteur type 638 U en bois de placage de forme verticale (manque le sigle).
 30/40
 111 Philips Poste secteur type 510 LU en bois de placage (cache membrane et dos non d'origine).
 20/30
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112 Philips Poste secteur type V4A en bakélite dit "scène de théâtre" (cache membrane non d'origine, manque le dos).
 15/20
 113 Philips Poste secteur type V4A en bakélite brune dit "scène de théâtre".
 20/30
 114 Philips Poste secteur type BF311A en bakélite brune.
 10/15
 115 Philips Poste secteur type BF491A03 en bakélite brune.
 10/15
 116 Philips Deux postes secteur de chevet : Philetta type BF102U en plastique ivoire ; l'autre en plastique bordeaux.
 20/30
 117 Philips Poste secteur type BF491A03 en bakélite brune.
 15/20
 118 Philips Deux postes secteur de chevet en plastique : BF 241 U ivoire (petit fêle) ; plastique repeint rouge (petits accidents).
 20/30
 119 Phrynis Poste secteur type BB de forme cubique en bois de placage à cadran aviation.
 10/15
 120 Radio Célard Cadre antenne Capte type pendulette en plastique bicolore (fêle et accident). On y joint un cadre antenne porte photo.
 5/10
 121 Radio LL Poste secteur cubique en placage de noyer.
 10/15
 122 Radialva Poste secteur de chevet en tôle peinte façon lézard vert et or (petits éclats de peinture).
 30/50
 123 Radialva Poste secteur de chevet "Super Groom 41" en bakélite marbré brun.
 20/30
 124 Radiola Poste secteur type 549A en bois de placage de forme verticale (cache membrane non d'origine).
 30/40
 125 Radiola Poste secteur type RA17A de forme cubique en bois de placage avec sélecteur à touches (vernis à revoir).
 20/30
 126 Radiola Poste secteur monobouton type RA68A29 à cadran rabattable en bois de placage (dos incomplet).
 15/20
 127 Le Régional Poste secteur de chevet type 58AB de forme cubique en bois de placage (petit éclat).
 10/15
 128 Silver Stone Poste secteur de chevet en bois peint façon lézard or (manque 2 boutons).
 10/15
 129 Sonora Poste secteur de chevet type "Excellence 200" en bakélite brun marbré.
 20/30
 130 Poste secteur de chevet cubique en bois de placage (sans dos).
 10/15
 131 Deux postes secteur en bois de placage - Radiomuse type 454A de forme cubique, - Mullard type MA375-15 de forme horizontale.
 20/35
 132 Deux postes secteur de chevet en plastique Philips bordeaux à touches et Radiola type RA 209A noir.
 20/30
 133 Deux postes secteur en bois de placage de forme verticale dont Lemouzy (cache membrane non d'origine, manque le dos).
 30/40
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134 Deux postes secteur en bakélite brune - Radiola type RA40A, - Radialva type Super But 58.
 20/30
 135 Deux postes secteur de chevet - Schneider type Rondo en plastique ivoire, - Grammont en plastique bicolore.
 20/30
 136 Deux postes secteur en bois de placage de forme verticale - Lemouzy type HYZ (manque le dos), - GMR type Echo (cache membrane non d'origine, manque le dos).
 30/40
 137 Deux postes secteur de chevet en plastique - Philips ivoire, - Radiola bordeaux.
 20/30
 138 Deux postes secteur en bois de placage de forme verticale - Radio LL avec le sigle découpé (accidents), - GMR (cache membrane non d'origine et sans dos).
 30/40
 139 Deux postes secteur de chevet en plastique - Schneider type Calypso ivoire (manque le sigle en façade), - Philips type B3F10A en plastique noir avec sélecteur à touches.
 20/30
 140 Weltron Chaîne Hifi modèle 2007 de forme soucoupe en plastique blanc et Plexiglas fumé sur son piétement en métal chromé de forme tulipe, avec ses deux enceintes à coque en plastique blanc, modèle 2006.
 300/400
 141 Weltron Radio cassette modèle 2001 de forme boule en plastique blanc à poignée rétractable.
 300/400
 142 Murphy Radio Poste secteur anglais type A 122 M. Ebénisterie profilé en placage d'acajou.
 50/60
 143 Poste secteur de chevet américain En bois de placage de forme cubique.
 30/40
 144 Ducretet Thomson Poste secteur type L446 en bois verni de forme horizontale.
 20/30
 145 Océanic Poste secteur type Surcouf en bois verni à façade en plastique vert et or.
 20/30
 146 Ora Poste secteur en bakélite brune à façade ajourée Art déco (manque le dos).
 30/40
 147 Ora Poste secteur vertical en bois de placage à cadran demi-circulaire (manque le dos).
 20/30
 148 Philips Poste secteur type 538A dit "Le Temple de la Musique" en bois de placage de forme cubique (piqûres en façade).
 70/100
 149 SNR Poste secteur type Excelsior en tôle noir et rouge, façade or (points de rouille et éclats de peinture).
 50/60
 150 Philips Poste secteur type BX 373 A en bakélite brune à cadran type aviation (manque le verre du cadran et interrupteur sur le côté gauche).
 20/30
 151 Martial Transistor en plastique bicolore vert et rouge.
 15/20
 152 The Master Voice Meuble phonographe à disque, en placage d'acajou avec haut-parleur intégré et casier pour disques, ouvrant par un abattant sur le dessus.
 100/150
 153 Scott Poste secteur à 9 lampes avec leur transformateur et un jeu de 10 transformateurs supplémentaires, son alimentation à 3 lampes et sont haut-parleur. Monté dans un meuble de style néogothique en placage d'acajou (vernis à revoir).
 400/600
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154 SBR Poste secteur de chevet type 641U en bakélite brune.
 50/60
 155 Galvin Motorola Meuble radio américain type 101G31à 10 lampes, couplé avec pendule, sortie PP et schéma.
 80/100
 156 LMT Poste secteur en bakélite brune.
 20/30
 157 Ora Poste secteur en bakélite brune.
 30/40
 158 Philco Meuble radio à 10 lampes avec moteur électrique, première télécommande sans fil et schéma.
 100/150
 159 Philips Poste secteur type 470 HU en bakélite brune.
 20/30
 160 Radio Scott Poste secteur type 800 B, complet avec haut-parleur, deux châssis chromés à 24 tubes.
 700/1000
 161 Radio Scott Poste secteur type Lauréate, complet avec haut-parleur, deux châssis chromés à 18 tubes.
 200/300
 162 Huit transistors diverses marques. 30/40 163 Six gadgets divers. 30/40 164 Crosley
 Poste secteur de chevet radio réveil en bakélite brune peinte grise, modèle D25 BE à cadrans type aviation.
 30/40
 165 Emerson Poste secteur de chevet en bakélite brune à cadran rectangulaire.
 20/30
 166 Fada Poste secteur de chevet en Catalyne brun jaune à cadran rectangulaire.
 80/120
 167 Fada Poste secteur de chevet en Catalyne brun jaune à cadran type aviation (léger fêle sous la base).
 100/150
 168 Philips Diffuseur type 2032 en bakélite brune de forme pendulette.
 40/60
 169 Sonora Poste secteur de chevet Sonorette en bakélite repeinte vert métallisé.
 50/60
 170 Technifrance Poste portatif pour bateau de plaisance type Super Navitech avec ses trois quartz et son radiogoniomètre.
 40/60
 171 Cadre antenne en métal chromé à socle en métal peint.
 15/20
 172 Sonora Poste secteur de chevet Sonorette en bakélite repeinte rouge brique métallisé.
 50/60
 173 Venturer Récepteur multi bande marine.
 30/40
 174 Ducretet Poste secteur type L25 en bois de placage de forme cubique avec sigle en métal chromé (sans dos).
 20/30
 175 Ducretet Thomson Poste secteur type L126 en bakélite brune.
 15/20
 176 Ducretet Thomson Poste secteur de chevet type 2524 en bakélite brune.
 20/30
 177 Ducretet Thomson Poste secteur de chevet type D2923 en bakélite brune, dans sa mallette de transport.
 40/60
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178 Ducretet Thomson Poste secteur de chevet type D3923 en bakélite blanche, dans sa mallette de transport.
 60/80
 179 Geloso Poste secteur type G 51/44 de forme cubique en bois verni.
 20/30
 180 Ondia Poste secteur type 150 en bakélite de forme verticale.
 40/60
 181 Philips Poste secteur type 510A en bois de placage de forme cubique.
 30/77
 182 Philips Poste secteur type V6A en bakélite brune dit "scène de théâtre".
 30/40
 183 Philips Poste secteur de chevet type A48U à cadran rabattable, en bakélite peinte ivoire.
 20/30
 184 Radialva Poste secteur de chevet en tôle repeinte en vert.
 30/40
 185 Radialva Poste secteur de chevet Super Clips en plastique ivoire (fêles).
 20/30
 186 Radiola Poste secteur type RA21A en bois de placage de forme cubique.
 40/60
 187 Radiola Poste secteur type RA73A en bakélite.
 15/20
 188 Radiola Poste secteur type RA 138 U à cadran rabattable, en bakélite brune.
 20/30
 189 Radiola Poste secteur type RA 940 A en l'état.
 15/20
 190 Sonora Poste secteur Sonorette en bakélite marbrée à façade cannée.
 60/80
 191 Sonora Poste secteur type AF 35 en bois de placage de forme verticale.
 30/50
 192 Sonora Poste secteur type AF5 en bakélite brune de forme verticale (fêle sur le dessus).
 30/40
 193 Sonora Poste secteur type S5 en bakélite brune de forme verticale à façade cannée.
 40/60
 194 Sonora Poste secteur type SD2 en bakélite marbrée.
 30/40
 195 Sonora Poste secteur type SF5 en bakélite brune de forme horizontale à barrettes chromées en façade.
 30/40
 196 Sonora Poste secteur type SR8 en bakélite brune.
 20/30
 197 Sonora Poste secteur type Excellence 3 en bakélite brune de forme horizontale.
 20/30
 198 Sonora Poste secteur type Excellence 251 en bois peint ivoire.
 15/20
 199 Sonora Poste secteur type Excellence 251 en bois peint ivoire. On y joint un poste secteur Sonora type Excellence 4 (état grenier).
 20/30
 200 Sonora Poste secteur type Excellence 501 de forme calandre en bakélite brune.
 70/100
 201 Sonora Poste secteur type Excellence 201 en bakélite brune.
 20/30
 202 Sonora Poste secteur de chevet Sonorette à façade en Plexiglas (tout petit fêle à un angle).
 50/60
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203 Sonora Poste secteur Rinlock en plastique bordeaux.
 20/30
 204 Astor Poste secteur de chevet américain en bois de placage de forme cubique (vernis à revoir).
 30/40
 205 Philips Deux postes secteur en bois de placage : type 582A de forme cubique (vernis à revoir) ; l'autre état grenier, manque le dos et les boutons.
 20/30
 206 Philips Deux postes secteur : BF480A en bakélite brune et A53A en bois de placage.
 20/30
 207 Radialva Poste secteur type Super Boom en bakélite ivoire et vert (cadran effacé).
 200/300
 208 Sonora Poste secteur en bakélite brune de forme verticale à façade Art déco (manque les boutons).
 30/40
 209 Poste secteur de chevet de forme calandre en bakélite brun rouge.
 30/40
 210 Deux postes secteur de chevet - Radiola type RA15201U en bakélite brune (manque le sigle), - Philips en plastique ivoire.
 20/30
 211 Deux postes secteur en bois de placage de forme verticale (état grenier). dont un de marque R.D.
 15/20
 212 Deux postes secteur en bakélite brune - Radiola type RA 43 A29, - Ora type 472.
 30/40
 213 Deux postes secteur de chevet en bakélite - Sonora (manque le dos), - Radialva en bakélite marbrée (manque le dos).
 20/30
 214 Nora Poste secteur type W3L en bakélite brune de forme verticale (fêles et cache-membrane non d'origine, manque le dos).
 60/80
 215 Ora Poste secteur de forme verticale en bois de placage à deux tons (cache membrane non d'origine).
 20/30
 216 Philips Poste secteur type 525A en bois de placage de forme verticale.
 30/50
 217 Philips Poste secteur type 630A de forme verticale en bois de placage (sans dos).
 50/60
 218 Radialva Poste secteur type AS 53 en bakélite brune.
 20/30
 219 Sonora Poste secteur type SD2 en bakélite brune de forme horizontale (cache membrane non d'origine).
 20/30
 220 Tecalemit Poste secteur vertical type Atlantis en bois de placage avec éclairage dans le haut.
 30/50
 221 Trois postes portatifs - Clarson toilé beige à lampes, - Philips transistor type L3F83TO, - Radiola transistor type RA391T, L'ensemble en état moyen.
 15/20
 222 Freed-Eisemann Junior Petit poste secteur de chevet cubique en bois toilé vert.
 20/30
 223 Zénith Poste secteur portatif type "Transocéanic Royal D7000" avec sa notice.
 50/60
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224 Poste secteur de chevet Monture bois à fond de miroir de forme cubique (état moyen).
 20/30
 225 Spirit of Saint Louis Radio réveil en bois verni.
 15/20
 226 Spirit of Saint Louis Réplique de poste batterie à lampe extérieure en bois verni.
 20/30
 227 Téléfunken Poste secteur de chevet type Polka en bakélite ivoire.
 20/30
 228 Novelty Transistor en forme de poste secteur Philips type 634 (manque un bouton).
 10/15
 229 Cadre antenne en forme de bateau trois mâts sous voiles, en bois et métal.
 20/30
 230 Eurelec Radio Stéréo modèle 169. Ebénisterie mélaminé brun avec deux enceintes.
 30/40
 231 Deux postes secteur - Marconi en bois de placage de forme verticale de 1934, - Gody des années 1940 en bois de placage horizontal à façade métal.
 20/30
 232 Deux postes secteur - Philips type BX 470 A en bakélite façon bois, - Marconi modèle 78 en bois de placage de forme horizontale.
 15/20
 233 Philips et Ducretet Thomson Trois transistors portatifs et un petit tourne-disque. On y joint un magnétophone à cassettes Philips en l'état.
 15/20
 234 Deux postes secteur en bois de placage (état grenier) : Manufrance de forme horizontale et poste secteur de chevet cubique.
 20/30
 A 14 H. : INSTRUMENTS SCIENTIFIQUES
 235 Coffret de quatre bouteilles de Leyde en verre avec papier argent. 100/150 236 Tube de Geissler et son bras de fixation. 30/50 237 Pile de Grenet
 en verre avec bouchon et flotteurs - H. 26 cm. On y joint un petit modèle (sans bouchon ni flotteurs) - H. 15 cm.
 30/40
 238 Quatre piles de Grenet en verre avec leurs bouchon et flotteurs (variantes de modèles). On y joint une pile de Grenet sans bouchon ni flotteurs.
 60/80
 239 Péricaud Coffret électricité, comprenant : deux grandes piles de Grenet (H. 21 cm), moteur électrique, trois machines industrielles dont tour, perceuse à colonne, touret et deux potences en métal chromé. L'ensemble en bel état d'usage.
 300/400
 240 Deux bobines de Ruhmkorff sur socle acajou. On y joint un plateau réglable Ducretet et Lejeune, le plateau en acajou sur piétement en métal avec vis.
 50/60
 241 Ducretet & Roger Paris Eclateur en laiton sur colonne en verre et socle rond en acajou. L. 44 cm - H. 40 cm.
 100/150
 242 S.C.P.C. ancienne Maison Rousseau, 44 rue des Ecoles, Paris Pompe à vide en fer, bronze et verre avec sa cloche. L. 50 cm - H. 42 cm.
 200/300
 243 Pompe à vide avec sa cloche en verre et son compresseur CEM Parvex.
 70/100
 244 Lord Kelvin - J. White Glasgow Balance électrodynamique type R650 dans son coffret vitrine en bronze verni et verre sur vis micrométriques. Bel état.
 500/600
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245 Chauvin & Arnoux Voltampèremètre calorique en coffret acajou avec son coffret complémentaire de dix résistances.
 50/60
 246 Radiguet Machine de Wimshurst sur socle en bois noirci avec ses deux disques en ébonite, sa manivelle (H. 65 cm) dans son coffret de transport en chêne.
 300/400
 247 J. Carpentier Galvanomètre de laboratoire Deprez d'Arsonval en bronze, socle en acajou (incomplet, manque la cloche en verre).
 30/50
 248 Six verreries de laboratoire pour expériences électriques On y joint deux sphères en laiton verni, un mandrin et une roue.
 60/80
 249 Petite machine à vapeur à chaudière horizontale sur socle en tôle bleue.
 20/30
 250 Modèle d'enseignement médical en composition reproduction de l'oreille et du système auditif avec éléments amovibles. 43x24 cm - H. 32 cm.
 200/300
 251 Modèle d'enseignement médical en composition reproduction de l'appareil génital masculin. H. 47 cm
 150/200
 252 Coffret de trois ventouses avec seringue en laiton verni et scarificateur.
 20/30
 253 Ambulance Normale Coffret de pharmacie en acajou ouvrant par un couvercle et un abattant en façade découvrant deux tiroirs et cinq casiers avec 37 flacons (certains avec leurs étiquettes d'origine), réchaud en métal chromé, petite trousse de chirurgie avec cinq instruments.
 500/800
 254 Pharmacie de voyage dans un coffret en acajou ouvrant par un couvercle et deux portes découvrant 14 casiers avec 47 flacons, deux bains d'œil, sept verres mesureur. H. 42 cm - 39x24 cm.
 800/1200
 255 A. Gaiffe Pile médicale en coffret acajou avec ses accessoires.
 30/40
 256 A. Gaiffe Appareil d'induction Volta Faradique en coffret acajou avec ses accessoires.
 30/40
 257 A. Gaiffe Appareil d'induction volta faradique en coffret acajou.
 20/30
 258 Système Vogt Pile batterie en coffret bois verni (incomplète).
 15/20
 259 Pile médicale en coffret acajou (manque le récipient en porcelaine).
 20/30
 260 Compas de marine en bronze avec rose des vents, fixation par rotule pivotante. 19x19 cm.
 100/150
 261 Appareil de relevés avec boussole en bronze et son système de fixation à rotule pivotante. Diam. 28 cm.
 80/100
 262 Lehalle Paris Baromètre de Fortin en bronze et laiton verni dans son coffret de transport en bois.
 100/150
 263 Richard Thermomètre enregistreur en coffret vitrine en tôle peinte noire.
 30/40
 264 Steindorff Berlin Appareil de visée en bronze verni noir.
 20/30
 265 The Pyrometer Instument Co Pyromètre de forme cylindrique dans son étui.
 20/30
 266 Deux altimètres dans leur housse en cuir L'un de marque Terra ; l'autre suédois système Paulin.
 20/30
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267 Deyrolles Appareil de démonstration de vérin à double effet, sur socle en bois teinté acajou.
 40/60
 268 Bennett Machine à écrire portative miniature avec son couvercle gainé cuir.
 30/50
 269 Virontyp Machine à écrire miniature dans son coffret gainé de toile.
 50/60
 270 Thales Machine à calculer mécanique en tôle et fonte grise.
 20/30
 TELEGRAPHES
 271 Emetteur signalisateur éclateur à étincelles et top lumineux
 pour avion de la guerre 1914-18, fabriqué par Gamage UK en bronze et acajou avec manipulateur télégraphique.
 300/500
 272 Télégraphe optique armée française. 40/60 273 Radio LL
 Bélinographe et son rare amplificateur LL. 500/600
 274 Deux manipulateurs télégraphiques L'un en bronze et ébonite ; l'autre en métal et ébonite.
 30/40
 TELEPHONES
 275 Téléphone mobile à colonne
 en métal chromé sur socle en acajou verni avec monophone. 100/150
 276 Picart Lebas Téléphone mobile en tôle peint brun à colonne avec combiné Picart Lebas et un écouteur.
 50/60
 277 C.F.T.H. Téléphone mobile à colonne en métal chromé, socle en métal noir, avec un monophone et un écouteur Ericsson. On y joint un combiné supplémentaire.
 50/60
 278 AOIP Téléphone mobile à magnéto. Ebénisterie en acajou avec combiné et écouteur.
 30/50
 279 Téléphones et Télégraphes de Lyon Télégraphe mural à micro fixe. Ebénisterie en noyer verni avec deux écouteurs à gros anneaux. On y joint un bloc sonnerie à 2 tubes.
 200/300
 280 Picart Lebas Installation téléphonique comprenant : standard de table à 5 entrées, ébénisterie en acajou verni à cadran avec un combiné ; standard de table à 3 entrées de forme pupitre en chêne, modèle à cadran avec un combiné ; petit standard de table de forme pupitre en noyer à 6 entrées avec cadran, combiné et sa prise.
 60/90
 281 La Téléphonie Nouvelle Standard mural à 2 entrées en acajou.
 15/20
 282 Le Parisien Paire de combinés à manche en bois et cornet en ébonite (manque un cornet).
 20/30
 POSTES BATTERIE
 283 Chicago Telephone Supply Company
 Récepteur radio type Marconi 1896. Ebénisterie en bois verni avec un timbre de sonnerie et tube en verre soufflé.
 300/500
 284 Ets Ducretet Amplificateur haute fréquence type B. Ebénisterie en noyer et ébonite, modèle à trois lampes, gravé dans l'ébonite "Ateliers Ducretet et Roger" et de l’autre "Breveté SGDG France et étranger n° 390".
 800/1200
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285 Ets Ducretet Amplificateur basse fréquence à trois lampes extérieures. Ebénisterie en noyer et ébonite, gravé dans l'ébonite "Breveté SGDG France et étranger n° 186". Equipé de trois lampes tube à pointe regonflées dont une accidentée.
 800/1200
 286 Société. des Ets Ducretet Poste batterie dit piano à 4 lampes extérieures. Ebénisterie en acajou et ébonite, gravé n° 241 dans l'ébonite. Equipé de quatre lampes dont deux rondes à pointe (accidentées), une lampe ronde bleue à pointe et une lampe bleue à pointe. Etat grenier, manque socle et bas du dos, boutons de curseur et plots).
 2000/3000
 287 Ateliers Ducretet - Ernest Roger Paris Amplificateur mural type I basse fréquence. Ebénisterie en acajou et ébonite à 3 lampes extérieures rondes à pointe et culot cuivré (l'une avec broches à redresser ; socle restauré).
 2500/3000
 288 L'Electro-Equipement d'Auvergne Poste batterie à 4 lampes extérieures. Ebénisterie en acajou et ébonite (manque les lampes).
 100/150
 289 SFR Poste batterie à 4 lampes en coffret métallique (lampes non conforme). Etat grenier.
 100/150
 290 Poste batterie à 4 lampes extérieures Ebénisterie en noyer marqueté d'un filet. Système à 4 selfs nid d'abeille.
 150/200
 291 Poste batterie à 2 lampes extérieures avec selfs. 50/60 292 Poste batterie à 2 lampes extérieures
 Système à 2 selfs Intégra. Ebénisterie en acajou et ébonite noire (fabrication contemporaine).
 70/100
 293 Trois boîtes d'accord Ebénisterie en acajou et ébonite. L'une avec curseur circulaire à plots ; l'autre système à 2 selfs (sans les selfs) ; la troisième avec CV à bouton.
 80/100
 294 RM Ohmmètre en coffret noyer, cadran serti de laiton.
 15/20
 295 Poste batterie à 3 lampes extérieures Système à 2 selfs Intégra. Ebénisterie en acajou et ébonite noire (fabrication contemporaine).
 60/80
 296 Poste batterie à 2 lampes extérieures Système à 2 selfs. Ebénisterie en noyer et ébonite noire (fabrication contemporaine).
 70/100
 297 Poste batterie monolampe extérieure Système à 2 selfs galette. Ebénisterie en acajou (fabrication contemporaine).
 50/60
 298 Poste batterie à 3 lampes extérieures. Système à 2 selfs en boitier. Ebénisterie en noyer et ébonite noire (fabrication contemporaine)
 80/100
 299 Poste batterie à 3 lampes extérieures Système à 2 selfs Gamma. Ebénisterie en noyer et ébonite noire (fabrication contemporaine).
 80/120
 300 Poste batterie à 4 lampes extérieures et 3 selfs galettes dont une sur le dessus. Ebénisterie en noyer avec décor marqueterie et ébonite (fabrication contemporaine).
 70/100
 301 Appareil de démonstration construction amateur Poste batterie à 2 lampes extérieures. Ebénisterie en bois verni.
 15/20
 302 Société des Ets Ducretet Poste batterie type BRC à sept lampes intérieures (une accidentée), deux selfs Ducretet. Ebénisterie à portes en noyer avec un tiroir, notice. Bon état d'origine.
 300/400
 303 Ducretet Poste batterie type RM7 de 1927, ébénisterie à deux portes.
 400/600
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304 Société des Ets Ducretet Poste batterie à 5 lampes intérieures et une self Ducretet. Ebénisterie en acajou à façade en aluminium givré noir.
 100/150
 305 Société des Ets Ducretet Poste batterie à cinq lampes intérieures et deux selfs Ducretet. Ebénisterie en noyer à façade en aluminium givré noir.
 100/150
 306 GMR Poste batterie à 4 lampes intérieures. Ebénisterie en acajou à filets de bakélite ivoire, façade en ébonite.
 60/80
 307 Grillet Annecy Poste batterie à 6 lampes intérieures. Ebénisterie en acajou à façade en bakélite.
 100/150
 308 Péricaud Poste batterie à quatre lampes intérieures. Ebénisterie en bois gainé de papier bleu à façade en aluminium givré noir.
 80/120
 309 Radio LL Poste batterie type 3611 à six lampes intérieures. Ebénisterie en acajou à façade en aluminium bouchonné, avec son cadre antenne type 8053 de forme rectangulaire à monture en acajou. Bon état d'usage.
 150/200
 310 SFR Radiola Poste batterie type Superstandart à quatre lampes.
 500/600
 311 Radiola SFR Poste batterie type SR4 à quatre lampes. Ebénisterie en bois de placage, façade aluminium.
 150/200
 312 SFER 28 Poste batterie à six lampes intérieures. Ebénisterie en acajou à sélecteur tambour.
 70/100
 313 Sky Poste portatif à 5 lampes intérieures avec cadre antenne et diffuseur intégrés. Ebénisterie en bois teinté acajou.
 60/80
 314 Télémax Poste batterie à 4 lampes intérieures. Ebénisterie en noyer, façade ébonite.
 60/80
 315 Poste batterie à quatre lampes dans une ébénisterie en bois verni formant vitrine, ouvrant par deux portes en façade, système à trois selfs nid d'abeille. On y joint trois selfs supplémentaires.
 150/200
 316 Poste batterie à quatre lampes intérieures Ebénisterie en bois teinté acajou à façade en ébonite. Il ouvre par un abattant vitré sur le dessus, système à trois selfs (manque les selfs).
 60/80
 317 Poste batterie à 6 lampes intérieures Ebénisterie en acajou à façade en ébonite marbrée.
 50/60
 318 Poste batterie à sept lampes intérieures Ebénisterie en bois teinté acajou à façade en bakélite marbrée.
 30/50
 319 Poste batterie à quatre lampes intérieures Ebénisterie en bois verni à façade en aluminium bouchonné.
 30/50
 320 Poste batterie à 3 lampes intérieures Ebénisterie en acajou à façade en ébonite givrée.
 30/50
 321 Poste batterie à 6 lampes intérieures Ebénisterie en bois teinté acajou à façade en ébonite (sans dos).
 30/40
 322 Poste batterie à trois lampes intérieures Ebénisterie en bois blanc ciré à façade ébonite. Construction amateur.
 30/40
 323 Poste batterie à cinq lampes intérieures Façade ébonite (manque l'ébénisterie).
 20/30
 324 Mende Poste secteur première génération en bakélite noire de forme cubique, modèle 98W avec une lampe détectrice à réaction.
 40/60
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325 Emetteur récepteur soviétique Type R126 avec casque, antenne, micro, notice et housse de transport.
 30/50
 326 Trois alimentations pour poste batterie dont une Ferrix à deux lampes bleues.
 20/30
 327 Cadre antenne rectangulaire double monture bois. H. 64 cm.
 30/40
 328 Cadre antenne de section cubique monture bois. H. 74 cm.
 30/40
 329 Bardon Haut-parleur col de cygne à pavillon en tôle noire et socle en fonte d'aluminium. H. 39 cm. Bel état.
 60/100
 330 Société des Ets Ducretet Diffuseur de table en bois de placage de forme cubique. H. 40 cm.
 15/20
 331 Diffuseur de table de section cubique en noyer le cache membrane en tissu peint à décor de Pierrot et Colombine – H. 37 cm (manque un pied). On y joint une ébénisterie de diffuseur de forme cubique en acajou.
 20/30
 332 Grand diffuseur de table de forme rectangulaire en bois naturel, le cache membrane en toile peinte du Mont Saint Michel. 46x54 cm.
 20/30
 333 Deux diffuseurs de table en bois de placage L'un en bois teinté acajou (H. 36 cm) ; l'autre en bois de placage (H. 27 cm) (petits accidents).
 10/15
 POSTES A GALENE
 334 Galène mural
 Ebénisterie en acajou, modèle à deux curseurs à plots avec détecteur sous vide, câblage externe.
 70/100
 335 La Précision Electrique Paris [PER] Appareil en coffret acajou combinant un poste à galène et un ondemètre type G avec son détecteur et un jeu de quatre selfs
 200/300
 336 Pival Petit poste à galène en bakélite brun marbré avec son détecteur (manque l'aiguille).
 30/40
 337 Poste à galène en coffret acajou modèle avec détecteur et deux curseurs à plots. On y joint un casque écouteur Erpees.
 100/150
 338 Poste à galène Ebénisterie type pendulette en bois verni à façade ébonite marbrée, avec son détecteur (état grenier).
 30/50
 339 Poste à galène en coffret chêne avec son détecteur et un casque écouteur Brunet.
 40/60
 340 Petit poste à galène en coffret gainé brun avec détecteur sous vide et un casque Erpees dans sa boîte d'origine.
 30/50
 341 Poste à galène en bois verni et ébonite avec détecteur sous vide et un casque écouteur (état grenier).
 20/30
 342 Détecteur galène sous vide en bronze, verre et laiton, sur socle en bois noirci. On y joint un manipulateur télégraphique sur socle bois.
 20/30
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APPAREILS DE MESURE
 343 Campbell
 Ondemètre modèle ancien. 100/150
 344 J. Carpentier Pont de mesure en bronze. Ebénisterie pupitre moderne.
 30/50
 345 J. Carpentier Pont de mesure, ébénisterie en noyer et ébonite avec trois clefs.
 30/40
 346 Chauvin & Arnoux Galvanomètre en bois verni et ébonite à cinq curseurs.
 30/40
 347 Chauvin & Arnoux Auto-contrôleur dans un coffret en tôle noire.
 20/30
 348 Ducretet et Roger Plaque de 8 résistances sur socle acajou.
 30/50
 349 D.A. & Dutilh Lampemètre type Moval V.
 100/150
 350 Eico Générateur TV Wobulateur, modèle 368 avec son quartz.
 15/20
 351 Evernice Pont de mesures avec œil magique.
 10/15
 352 Métrix Quatre multimètres radio divers modèles dont un en l'état.
 20/30
 353 Orbitec Multimètre digital JT 388L avec notice.
 10/15
 354 Philips Appareil de mesure universel type 4256 de forme pupitre en tôle noire avec notices et fiches techniques.
 50/70
 355 Philips Oscillateur type GM 5650 en tôle repeinte bleue.
 10/15
 356 SFR Milliampèremètre 10 - 50 V à 2 échelles.
 30/40
 357 Sifam Appareil de mesure voltmètre en coffret bois verni à porte vitrée.
 30/40
 358 Sifam Appareil de mesure Cosinus en coffret bois verni à porte vitrée.
 30/40
 359 Sifam Transformateur type IX 1-3 et deux boîtes additionnelles.
 30/40
 360 Sodilec Quatre alimentations stabilisées 0/40 volts, 2 ampères.
 20/30
 361 Universal Radio Lampemètre en coffret tôle noire avec un tableau de mesure des lampes.
 20/30
 362 VEB Elektronness Lampemètre militaire allemand en coffret tôle bleu-métallisé.
 20/30
 363 Deux appareils de mesure L'un générateur DHM type EP57 ; l'autre Power Supply type D40 - 08D avec transformateur Oltromix.
 10/15
 364 Quatre appareils de mesure : - Magnétomètre suédois, - Pile étalon de Weston, - Tubes Murhead, - Elément de lunette F. Pellin.
 30/50
 365 Treize appareils de mesure Ampèremètres, voltmètres dont deux AOIP.
 20/30
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TELEVISEURS
 366 Brionvega
 Téléviseur portatif "11" en plastique rouge (déformation de chauffe au dos et fêle au cadran).
 30/40
 367 Continental Edison Téléviseur portatif, coque en plastique blanc à poignée rétractable, dans son emballage d'origine.
 20/30
 368 Ducretet Thomson Téléviseur avec radio, tube de 22 cm.
 400/600
 369 Grandin Téléviseur type 82926. Ebénisterie en bois de placage (manque le dos, état moyen).
 30/50
 370 Océanic Téléviseur type 446400, coque en plastique blanc.
 20/30
 371 Philips Téléviseur 441 lignes type TF402A - 31cm, à tube rond. Ebénisterie en bois de placage à 2 tons (vernis à revoir).
 100/150
 372 Philips Téléviseur type TF 1436, coque en bakélite brune.
 30/50
 373 Radiola Téléviseur type RA 3646 A, coque en bakélite brune.
 30/50
 374 Sadir Téléviseur 441 lignes, tube de 31 cm.
 100/150
 375 Thomson Téléviseur Ze type 36 MKL 15, coque en plastique jaune.
 30/40
 376 Zénith Poste portatif type Royal 3000-1 (manque l'abattant de façade).
 30/50
 MICROPHONES
 377 Microphone Laboratory
 Microphone américain modèle D104 en métal chromé avec potence et câble. On y joint des disques d'enregistrement en l'état.
 50/60
 378 Cinq microphones dont quatre en coffret d'origine Mélodium type RM6 (2 ex.), Riem modèle 01, Beyer type M69N, Mélodium type 88.
 50/60
 HIFI
 379 Daniel Marty
 "Histoire illustrée du phonographe". Ed. Lazarus 1879. 30/40
 380 Pathé Phonographe type 940 en coffret bois verni avec deux têtes de lecture et sa manivelle.
 30/40
 381 Mills Pick-up en bakélite marbrée et tôle avec son bras.
 10/15
 382 Téléfunken Pick-up en mallette de bakélite brune.
 30/40
 383 Deux pick-up en mallette de marques Eden et Claude.
 15/20
 384 Bouyer Amplificateur type 120 en tôle givré gris.
 10/15
 385 Hudson Console de mixage type CSL 1002.
 20/30
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386 Grundig Magnétophone Hifi type TS 340 de luxe, en coffret bois et Plexiglas (sans les bandes).
 20/30
 387 Philips Magnétophone type EL 3516G avec notice, en mallette grise.
 20/30
 388 Racal Magnétophone professionnel type 4DS à 7 vitesses, dans sa housse de transport.
 50/60
 389 Sport 90 Lecteur 8 pistes à l'état de neuf. On y joint six cassettes.
 40/60
 390 Uher Magnétophone 4200 Report Stéréo IC avec micro, dans sa housse de transport.
 30/50
 LAMPES
 391 Ensemble de 25 lampes américaines et européennes
 des années 1930/40 et 35 lampes Noval en boîtes. 30/40
 392 20 lampes années 1930 à 4 ou 5 broches. 30/40 393 Ensemble de 39 lampes
 des années 1930 à 50 la plupart dans leur boîte d'origine. 30/40
 394 Philips et divers 23 lampes des années 1930-40, certaines en boîtes.
 15/20
 395 24 lampes européennes et américaines des années 1930-40. 15/20 396 57 lampes européennes et américaines des années 1940-50. 20/30 397 80 lampes européennes et américaines des années 1930-40. 20/30 398 86 lampes européennes et américaines des années 1930-50. 15/20 399 50 lampes européennes et américaines des années 1930-50. 15/20 400 50 lampes européennes et américaines des années 1930-40. 15/20 401 42 lampes européennes et américaines des années 1930-50. 15/20 402 51 lampes européennes et américaines des années 1930-50. 20/30 403 23 lampes européennes et américaines des années 1930-40. 15/20 404 102 lampes européennes et américaines des années 1930-50. 30/40 405 68 lampes européennes et américaines des années 1930-50. 40/50 406 90 lampes européennes et américaines des années 1930-40 certaine sen boîtes. 20/30 407 82 lampes européennes et américaines des années 1940. 15/20 408 Sif.
 Lampe bicorne à pointe. 20/30
 409 Deux lampes à cornes à l'état de neuf. 80/100 410 Telefunken
 Lampe type RL 12P35. 15/20
 411 Téléfunken Six lampes pour l'aviation allemande type LD1 de 1943. On y joint trois petites lampes militaires Téléfunken type RV12P2000 et quatre lampes militaires allemandes type RV2P800 et RV124000.
 15/20
 412 88 lampes européennes et américaines des années 1940 certaines en boîtes. 20/30 413 13 lampes Transcontinentales. 15/20 414 240 lampes Noval
 On y joint 200 micro valves. 20/30
 415 160 lampes Transco et Noval. 15/20 416 260 mini valves, certaines en boîtes 20/30 417 266 mini valves. 15/20 418 Ensemble de lampes diverses marques. 30/40 419 71 Œil Magique. 10/15 420 Environ 20 lampes d'éclairage anciennes, certaines à pointe.
 15/20

Page 22
						

421 Leybold - Heraeus Tube cathodique de démonstration. On y joint trois lampes à incandescence de forte puissance dont Grammont, Fotos 1000 W, Mazda 500 W.
 30/50
 422 Ensemble de lampes TV. 15/20 PIECES DETACHEES
 423 Quatre casques antennes. 15/20 424 Ensemble de pièces détachées
 pour poste batterie dont CV, boutons etc. 20/30
 425 Petit ensemble de pièces détachées pour poste batterie dont CV, potentiomètres. On y joint onze transformateurs BF et quatre selfs Ducretet incomplètes et une self Variomètre.
 20/30
 426 Ensemble de pièces détachées pour postes batterie et postes secteur : boutons, hublots pour lampes, CV, 2 haut-parleurs Audax, transformateur, rhéostat BC, batterie.
 15/20
 427 Siare Paire de haut-parleurs Hifi non montés. On y joint deux haut-parleurs Philips non montés.
 10/15
 428 Important ensemble de boutons pour postes secteur. 15/20 429 Ensemble de huit petits postes divers pour pièces. 20/30
 DOCUMENTATION
 430 Philips
 Petite broche en métal émaillé. On y joint un cendrier en bakélite Ducretet Thomson.
 15/20
 431 Marconi Wireless Telegraph Company Titre boursier de 1912.
 10/15
 432 Philips Importante documentation technique dont schémas, fiches techniques etc.
 20/30
 433 Philips - Ducretet - Grammont Documentation technique radio et télévision des années 1950.
 10/15
 434 Philips, Thomson, ITT Océanic Huit classeurs de schémas techniques Radio, TV, son. On y joint une importante documentation technique Grundig.
 20/30
 435 Mémentos Tungsram Sept ouvrages.
 15/20
 436 Ensemble d'ouvrages et plaquettes TSF dont Schémathèque et Télétube.
 15/20
 437 L'onde électrique 1923 - 1926 - 1927 - 1928 - 1929 – 1935. Six volumes reliés.
 20/30
 438 La Science et la Vie 12 numéros des années 1914 à 1927.
 15/20
 439 Le Haut-Parleur 26 numéros de la revue des années 1955 à 1966.
 10/15
 440 TSF Ensemble de revues diverses.
 20/30
 441 TSF Eugène Aisberg "J'ai compris la TSF" 1927 et "La Radio, mais c'est très simple !".
 10/15
 442 TSF Trois ouvrages par L. Vallier, A. Boursin.
 10/15
 443 TSF 8 ouvrages par L. Chrétien, A. Boursin, P. Brénot, R. Caillault, P. Louis, F. Bedeau.
 15/20
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444 TSF et divers 19 ouvrages et plaquettes
 15/20
 445 TSF Quatorze ouvrages par Paul Berché, Pierre Louis, H. Denis, Maurice Dupont, Ernest Coustet, E. Branger, Henry Barby, F. Duroquier, J. Roussel, L. Chrétien. On y joint un catalogue Intégra 1932 et divers.
 30/40
 446 TSF Ensemble d'ouvrages et documentation.
 20/30
 447 TSF et Radioactivité Douze ouvrages et opuscules.
 15/20
 448 TSF et divers Huit ouvrages, revue et cours manuscrit.
 20/30
 N° 310 N° 158
 N° 160
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